



经济及社会理事会

Distr.: General
9 March 2009
Chinese
Original: English

非政府组织委员会

2009 年续会

2009 年 5 月 18 日至 27 日

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织根据理事会第 1996/31 号决议通过秘书长提出的 2004-2007 年期间的四年期报告*

秘书长的说明

目录

	页次
1. 老龄化研究中心	2
2. 大赦国际	5
3. 国际公共预算协会	7
4. 世界基督教协进会教会国际事务委员会	9
5. 支持联合国基金会	12
6. 圣母兄弟会	13

* 非政府组织提出的报告不经正式编辑，迳予印发。



1. 老龄化研究中心 (2004 年特别报告)

第一部分——序言

老龄化研究中心的任务是促进关于人类老龄化过程的多学科研究。为此目的，老龄化研究中心与在基耶蒂大学内部工作的研究团体挂钩，并与其他国内(意大利)和国际研究网络和企业界伙伴进行协作。所进行的研究项目是针对老龄有关的人类疾病的三个主要领域：心血管疾病，癌症和神经变性病症。目的在协力创造新的知识，以供转化为更健康的老龄化过程。实际上，老龄化过程仍然受制于下列因素：动脉粥样化血栓形成的血管并发症所造成的主要疾病负荷；癌症相当高的发病率；自发性帕金森氏病、阿耳茨海默氏病和其他形式的痴呆症的普遍发生。目前把进行研究的一个主要重点放在工作与生活环境、特别是环境污染对老龄化过程的长期影响。老龄化研究中心期望培训新一代的科学家专心研究老龄化过程的生理和病理。在这方面，我们打算把老龄化研究中心的科学家所进行的研究成果交给经济及社会理事会去利用。此外，我们愿意让经济及社会理事会的伙伴们有机会，按照老龄化研究中心章程所规定的目标和方式，使用中心的研究设施。本中心还打算鼓励发展中国家的科学家参与中心的各项研究，在可能情况下帮助他们建立自己的研究中心。

本组织的活动

老龄化研究中心在 2004 年 6 月取得经济及社会理事会的咨商地位时，与苏丹的杰济拉大学及核医学和肿瘤学研究所(INMO)合作，在苏丹杰济拉州的瓦德迈达尼建立“撒南非洲癌症研究和培训中心”(CRTC)。本中心在 2006 年与德黑兰大学建立科学联系，并从 2000 年起与中国山西的山西医科大学建立科学联系。老龄化研究中心与非洲和亚洲的科学中心建立伙伴关系，在财政和科学方面出过大力。拨出的资金共计 50 万欧元，加上制药公司提供的资金大约 10 万欧元。提供资金是为了调动本中心的科学家以及非洲的亚洲的青年科学家到意大利境内的研究中心工作。特别为非洲和亚洲的研究员提供肿瘤学哲学博士生的名额(根据非洲同仁提出的明确要求，把肿瘤学列为优先)。哲学博士课程的主要目的在于培养建立和管理癌症登记处和病理学检验室(所有非洲国家都缺乏流行病学和病理学的资讯，需要这种咨询来指导资源的规划工作)和训练使用新方法、特别是分子诊断和基因组学新方法的能力。这种伙伴关系是全面的，因此，非洲研究员也代表所有的伙伴机构(包括老龄化研究中心在内)出席国际性大会。在这段时间，曾经颁发哲学博士学位给来自苏丹中部杰济拉大学的哈立德·达法拉赫·阿瓦德尔卡里姆医生。他作为本中心的代表，支领全薪，参加工作或提供稿件，在下列科学会议上提出口头报告：(1) 欧洲癌症研究协会，奥地利因斯布鲁克，2004 年 7 月 3 日至 6 日；(2) 意大利癌症学会，意大利比萨，2004 年 10 月 24 日至 27 日；(3) 意大利病理学学会，意大利摩德纳，2005 年 2 月 20 至 23 日；(4) 国际癌

症登记处协会“低度资源人口的癌症”，乌干达恩德培，2005年9月13日至15日；(5) 国际病理学学会意大利病理解剖学和诊断细胞学学会(SIAPEC-IAP)，意大利基耶蒂，2005年9月22日至24日；(6) 欧洲癌症研究协会，匈牙利布达佩斯，2006年7月1日至4日；(7) 意大利癌症学会，意大利巴里，2006年10月1日至10日；(8) 转化型研究中组织微阵列问题研讨会，意大利米兰，2006年10月18日；(9) “国际生物资料库标准”，新加坡，2007年5月30日至6月2日；(10) 意大利病理学学会，意大利米兰，2007年10月5日至9日；(11) 非洲人类遗传学学会，与国家红十字会人类遗传学和基因组研究司和国家人类遗传学学会第一次年会合并举行，埃及开罗，2007年11月3日至5日。

研究活动在意大利和非洲(主要在苏丹中部)进行，因为有当地设立的研究中心，例如CRTC和INMO。老龄化研究中心与伊朗伊斯兰共和国德黑兰医科大学沙里亚提医院消化器官疾病研究中心在2006年开展一个类似计划。马赫布贝·马赫达维尼亚医生和法拉·比谢赫萨里医生在意大利从事一个科学项目的工作，并注册研习肿瘤学的哲学博士课程。这个项目仍在进行，以伊朗伊斯兰共和国的结肠直肠癌为重点。

在中国，主要的研究活动把重点放在环境对健康的影响。与上面报告的各项计划有关的下列科学著作发表在同侪评论的多份国家杂志上：(1) Awadelkarim et al. BRCA1 and BRCA2 status in a central Sudanese series of breast cancer patients: interactions with genetic, ethnic and reproductive factors. *Breast Cancer Research Treatment*, 2007 April 102:189 页；(2) Awadelkarim et al. Pathological, clinical and prognostic characteristics of breast cancer in central Sudan versus northern Italy: implications for breast cancer in Africa. Submitted to *Histopathology* on 2007, published in 2008 March 52:445；(3) Bishehsari F, et al, Patterns of K-ras mutation in colorectal carcinomas from the Islamic Republic of Iran and Italy: influence of microsatellite instability status and country of origin. *Ann Oncol.* 2006; 7Suppl7:91-6；(4) Mahdavinia M. et al. P53 mutation in colorectal cancer from northern Islamic Republic of Iran: Relationships with site of tumor origin, microsatellite instability and K-ras mutation. Submitted to *J Cell Physiol.* On 2007, published in 2008; 216:543-50；(5) Niu Q, et al. The relationship between Bel-gene expression and learning and memory impairment in chronic aluminum-exposed rats. *Neurotox Res.* 2007 October; 12:163；(6) Niu PY, et al, Aluminum impairs rat neural cell mitochondria in vitro. *Int. J Immunopathol Pharmacol.* 2005 October; 18:683；(7) Carmignani M, et al, Clastogenic but not apoptotic effects on human artery endothelial cells by concentrations of inorganic lead inhibiting their nitric oxide production. *Int J Immunopathol Pharmacol.*

2004 May; 17(Suppl2):37; (8) Niu Q, et al, Neurobehavioral functions, serum prolactin and plasma rennin activity of manganese-exposed workers. Int J Immunopathol Pharmacol. 2004 May; 17(2 Suppl):17.

2007年,老龄化研究中心从制药公司(特别是生产时髦少女服装的公司“Miss Sixty”)筹募到大约27 000欧元,使另一个非洲青年科学家——来自苏丹加达里夫大学的Samia Othman Massad Taib Ala-sma博士——能在老龄化研究中心停留一段时间,研究苏丹中部癌症的发生。2004-2007年期间,中心与非洲伙伴机构组办了癌症、老龄化和环境对健康的影响等领域的下列大会:(1)苏丹瓦德迈达尼,2004年6月12日至13日;(2)意大利奇维泰拉德尔特龙托,2005年和2006年10月。2007年11月在喀土穆举行下列活动的筹备会议:计划在2008年在喀土穆举行的一次国际大会(环境、免疫间接疾病和癌症:从发展中国家和发达国家取得的教训);和计划在2008年在瓦德迈达尼举行的一个研讨会(苏丹的癌症参考资料中心:改善核医学和肿瘤学研究所,以达到国际标准)。

第二部分——本组织对联合国工作的贡献

在这段时间,本组织没有参加经社理事会及其附属机构的工作、各项重要的专题会议或联合国的其他会议,因为它把本身的努力和资金都集中于在非洲和亚洲进行的活动,以支持它与撒南非洲(包括苏丹、埃塞俄比亚、冈比亚和尼日利亚)和亚洲各个大学(包括特黑兰大学)和研究中心建立的伙伴关系。拨出资金是为了调动老龄化研究中心的科学家及非洲和亚洲的青年科学家到本中心从事某阶段的研究工作。

本组织主动采取哪些行动支持国际商定的发展目标,特别是《千年发展目标》

目标7——确保环境的可持续性: 对象——水和卫生。我们与意大利登山俱乐部合作,从2006年起在坦桑尼亚联合共和国设法向伊林加地区的乌索卡米和托萨马冈加的两个医院、一所学校和两间孤儿院提供饮水。资金来自本中心、意大利登山俱乐部及(意大利)阿布鲁佐地区和基耶蒂省的行政当局。在乌索卡米医院附近挖掘了一口井,并在托萨马冈加附近铺设了一条水管。2007年,本中心从“Miss Sixty”(意大利一家制造厂)取得一笔80 000欧元的款项,为这些机构购买并安装净水器。这项工程预计在2008年年底完成。本中心和“Miss Sixty”向医院、学校和孤儿院行政当局负责今后照顾这部机器。

目标8——建立全球发展伙伴关系: 主要努力向非洲和亚洲的伙伴转让知识和技术,特别是癌症有关的医疗研究领域的知识和技术,考虑到目前人口和疾病的趋势,在十年之内,全世界癌症死亡的人绝大多数将发生在发展中国家,特别是在非洲,因为当地极其缺乏有训练的人力和基础设施。但是,实用的技术(特别是分子生物学和基因组学)和管理能力将有助于在其他保健领域、包括传染病领域进行研究。这意味着我们的伙伴将能够扩展我们本身在若干保健领域推动研

究工作的能力。另一方面，科学和技术是每个《千年发展目标》的支柱，因为不
着重科学和技术而能在保健和环境领域取得成果，是不可思议的事。

2. 大赦国际 (1964 年特别报告)

第一部分——引言

大赦国际是 220 万人的一个全球性运动，他们在 150 多个国家和地区提倡尊
重和保障每个人被国际公认的人权。大赦国际的会员和支持者，各有非常不同的
政治和宗教信仰，对政府、政治团体、公司和政府间组织施加压力。大赦国际不
依赖任何政府、政治意识形态、经济利益或宗教。它不支持或反对任何政府或政
治制度，他们设法保障受害人的权利，却不一定支持受害人的观点。大赦国际的
理念是要人人都能享受《世界人权宣言》中所揭示的一切人权和其他国际人权标
准。大赦国际的任务是进行研究并采取行动预防和制止严重侵害各种人权——公
民、政治、社会、文化和经济等方面的权利——的情事。大赦国际在其 2007 年
国际理事会的会议上修订其章程第一条，允许它按照上述的理念和任务，应对严
重侵害《世界人权宣言》所揭示的一切人权和其他国际人权标准的情事。

大赦国际的活动分子，通过透彻研究的客观情报和分析，大众行动和直接游
说，发动公众的压力。大赦国际依靠会员机构缴纳的会费筹募经费。大赦国际不
为侵害人权事件的调查和抗争工作而寻求或接受政府提供的任何款项。2007 年 4
月至 2008 年 3 月财政年度的国际预算为 3 400 万美元。

第二部分——本组织对联合国工作的贡献

大赦国际在日内瓦和纽约都设有代表处。它每年积极参加联合国各机构的会
议，包括安全理事会、大会及其各委员会、经济及社会理事会、以前的人权委员
会、人权理事会和妇女地位委员会的会议。大赦国际还经常对人权委员会和人权
理事会以及联合国人权条约监测机构的特别议事程序做出贡献。它与国际劳工组
织(劳工组织)和世界卫生组织(世卫组织)合作。大赦国际鼓吹批准《罗马规约》
和执行立法，通过并批准《保护所有人免遭强迫失踪国际公约》，通过并批准《残
疾人权利公约》，并努力制订《经济、社会、文化权利国际公约》的一项任择议
定书和一项《军火贸易条约》。大赦国际在日内瓦和纽约经常与联合国秘书处
进行互动。大赦国际的工作要点是：

安全理事会：大赦国际通过它在纽约联合国的代表处与它设在各国首都的机
构之间的研究和协调宣传工作，继续主张把人权方面强有力的规定列入安理会的
决定，包括在成立或审查联合国维和特派团的时候。在本报告所述期间，大赦国
际把宣传工作的重点放在布隆迪、科特迪瓦、刚果民主共和国、海地、黎巴嫩、
利比里亚、伊拉克、以色列和巴勒斯坦被占领地区、缅甸、塞拉利昂、索马里。
苏丹、东帝汶和津巴布韦等地的局势。举例来说，大赦国际在苏丹达尔富尔危机

方面的工作促使安全理事会在 2005 年 3 月 31 日决定将这个局势交给国际刑事法院检察官处理。

大赦国际对公开辩论做出贡献，参加纽约联合国总部的其他讨论，并积极参加由安理会安排与非政府组织举行的一系列“阿里亚办法”会议。至于安理会议程上的专题，大赦国际将其宣传工作集中于下列有关问题：国际罪行的责任；法治；在武装冲突中保护平民；以及安理会反对恐怖主义的步骤，包括反恐主义委员会的工作。大赦国际还敦促会员国反对任何延长安全理事会第 1487(2003)号决议的企图，因为该决议规定维和人员免受国际刑事法院管辖，因而促使该决议在翌年被撤销。大赦国际主张安理会应确保前南斯拉夫问题国际刑事法庭和卢旺达问题国际刑事法庭两者的撤离计划都规定两个法庭的任务必须切实完成。

大赦国际是非政府组织妇女、和平与安全问题工作组的创始成员之一，自从联合国安全理事会第 1325 号决议在 2000 年通过以来，它不断主张充分执行该决议，与安理会、联合国妇女、和平与安全问题机构间工作队和第 1325 号决议之友小组的成员密切合作。现在汇报工作略有改进，联合国各个维持和平行动日益感受到关于在发生冲突的局势中保护妇女和男人的各种不同问题。

大会：大赦国际积极鼓吹全世界取消死刑。它对大会第六十二届会议期间在第三委员会进行的死刑问题的辩论做出显著的贡献，导致大会在 2007 年 12 月通过第 62/149 号决议，要求暂停使用死刑。大赦国际在纽约为这项决议进行的工作得到大赦国际会员在全世界各国首都发起运动支持。大赦国际还在联合国举办一项活动，让死刑的幸存者可以出面作证，并对第三委员会辩论期间提出的法律和其他问题提出详细的评论。

2005 年，大赦国际参与联合国秘书长关于暴力侵害妇女行为的研究，在 2006 年向大会提出关于该研究报告的建议，并游说各会员国积极支持研究报告的调查结果和建议。大会坚决赞同这项研究，通过第 61/143 号决议，其中要求联合国各有关机构在 2008 年以前讨论这个问题，并拟订处理这个问题的优先事项。此后，大赦国际继续敦促联合国系统采取进一步的措施，消除侵害妇女的暴力行为，包括成立一个更强有力的、精简的、专为妇女而设的联合国机构。

2006 年 12 月，大赦国际及其军火管制运动的伙伴机构乐施会(Oxfam)和国际禁止小武器行动网(IANSA)成功地游说绝大多数会员国(153 个)投票赞成大会划时代的第 61/89 号决议，其中要求着手拟订一项全球性军火贸易条约，包括常规武器的国际转让。大赦国际对所提意见的分析发表在下述报告：《全球军火贸易条约：各国希望的是什么》(POL34/004/2007)。

自从大会在第 61/177 号决议中以协商方式通过《保护所有人免遭强迫失踪国际公约》以来，大赦国际鼓吹签署并批准该公约。

人权理事会：2005年，大赦国际积极支持联合国秘书长关于以一个更权威、常设的人权理事会代替人权委员会的建议。大赦国际对大会主席领导的热烈谈判工作进行监测并做出贡献，并提出一份内容丰富的外界报告，称为《迎接挑战：把人权委员会改成一个人权理事会》。大赦国际主张注视所有国家的一切人权，更时常举行会议，使理事会更能应对人权危机并采取预防措施，成员更坚决支持人权。从2005年初起到大会在2006年3月15日通过第60/251号决议止的这个谈判期间，大赦国际定期发布新闻稿并采取会员行动，直接针对100多个国家的政府。大会在第60/251号决议中以人权理事会取代人权委员会，决定非政府组织的参与和协商应以经济及社会理事会第1996/31号决议和人权委员会的各种做法为基础。人权理事会成立后，大赦国际积极参与建立体制的谈判，其目的在使以前的人权委员会完成过渡到一个充分发挥功能的人权理事会。大赦国际积极推动人权理事会成员的选举、特别程序的审查、改进和合理化以及建立联合国会员国境内人权情况普遍定期审查制度。

在特别程序的审查工作上，大赦国际在驻日内瓦各个非政府组织中间发挥带头作用，拟订非政府组织的一份共同立场文件，标题为《成功结束特别程序审查工作的准则》。大赦国际在负责审查特别程序的工作组进行协商期间做出多次口头发言，并积极参与人权理事会对特别程序许多任务的审查、合理化和改进。从2006年6月人权理事会第一次会议起，大赦国际就积极参与理事会的审议工作，出席理事会所有的常会和特别会议。

世界卫生组织：在本报告所述期间，大赦国际参加联合国艾滋病规划署的人权小组。大赦国际经常把它的半月通讯寄给世卫组织的工作人员。

人权高专办：大赦国际参加联合国人权事务高级专员办事处(人权高专办)的各种会议，包括高级专员对话、重新定居问题每年三方协商会、联合执行委员会和非政府组织的协商，以及执行委员会本身的会议，并积极参与执行委员会的结论。大赦国际与难民署密切合作，处理与来自伊拉克的难民(包括目前住在该地区的巴勒斯坦人)有关的工作。大赦国际承诺致力于《联合国宪章》的宗旨：促进并鼓励尊重每个人的人权和基本自由，毫无区别。

3. 国际公共预算协会 (1984年特别报告)

第一部分——引言

(一) 本组织的目标、宗旨和主要行动步骤：

国际公共预算协会(ASIP)是一个非营利性的多国组织，1972年在委内瑞拉玻利瓦尔共和国加拉加斯成立，目的是协助会员国精简预算的编制、公共政策的设计和市级、省级和国家一级的财政管理所用的技术。

(二) 对本组织的理念和职能产生重大影响的各种变革：

四年来，国际公共预算协会的成员增加，法国、多米尼加共和国和秘鲁通过《伙伴关系协定》加入，使协会得以扩大其资金来源。这些法律文书的签署使国际公共预算协会所采取的行动随着时间更趋稳定和连续，因为在这些国家里，政治当局时常更换的情况也出现在公共财政的领域。法国加入后，本协会的一切活动和出版物，过去只采用西班牙语和英语，现在也采用法语。这不仅扩大本组织的境界，也扩大它对各种困难的看法，并充实它的一种职能，就是与联合国一起促进国际合作，以解决经济性质的国际问题。目前，国际公共预算协会的活动包括美洲和欧洲的若干国家，它的出版物分发到美洲、非洲和欧洲几乎所有国家的预算地区以及亚洲和大洋洲的某些地区。今天，本协会的会员除了拉丁美洲几乎所有国家、西班牙和法国之外，还有不同国家的政府(包括德国、澳大利亚、加拿大、美利坚合众国、法国、大不列颠及北爱尔兰联合王国、印度、以色列、新西兰、葡萄牙、捷克共和国、南非和瑞典的政府)维持机构的联系。

第二部分——本组织对联合国工作的贡献

(一) 参加经济及社会理事会的工作：

在这四年期间，国际公共预算协会与拉丁美洲和加勒比经济和社会规划研究所(拉加经社规划所)制定了多项联合方案。该研究所是联合国经济及社会理事会在1948年2月成立的拉丁美洲经济委员会的中央培训机构。国际公共预算协会多年来一直参加拉加经社规划所每年举办的各个会计政策区域座谈会。这类活动是在世界银行(世行)、国际货币基金组织(基金组织)和美洲开发银行的倡导下举行的。另一方面，国际公共预算协会与拉加经社规划所共同举办下列课程：国际税收估算第三级课程，2005年9月26日至30日，布宜诺斯艾利斯；国际税收估算第四级课程，2006年9月25日至29日，布宜诺斯艾利斯；国际税收估算第五级课程，2007年9月24日至28日，布宜诺斯艾利斯。

拉加经委会应邀参加本协会举办的国际研讨会，有1 000多名本地和外国技师和专家参加，所有拉丁美洲国家的代表和世界上其他国家的代表出席了这些研讨会：第三十一次公共预算问题国际研讨会，2004年6月14日至18日，哥斯达黎加；第三十四次公共预算问题国际研讨会，2007年4月22日至27日，巴拿马。这些研讨会都由本协会举办，拉加经委会公共管理和调节处的地区主管代表后者参加这两个集会。

(二) 本协会根据《千年发展目标》采取的行动：

“国家现代化：社会支出”问题研讨会，巴西马纳奥斯，2006年6月26日至30日。这项活动由本协会和德意志联邦共和国国际培训和发展署(设在文特)

举办，拉丁美洲各国的代表参加了这项活动，其目的是安排并妥善利用社会支出减少赤贫和饥饿。本协会与 Eurosocial 签订了一项合作协定。后者是英国、法国、西班牙和德国的国家机构组成的一个财团，其宗旨是从保健领域和其他《千年发展目标》，例如贫穷和教育，来探讨“拉丁美洲社会凝聚力”的问题。本协会以预算问题专业组织的资格，参加迄今所举行的各次会议，并在会上提出意见。

(三) 其他各种会议和活动：为了按照联合国关于促进国际合作解决国际经济问题的宗旨，向来自各成员国的官员和技术人员实施培训 and 专业化，已经进行下列活动：

协定：与阿根廷财政部的学习和培训中心延长协定，继续办理联合活动，培训来自不同国家的技术人员。基于技术上的目的，与秘鲁国立工科大学签订一项技术合作总协定，并与德国国际培训和发展署的经济和经济政策司签订为期四年的一项协定。

网页：2006 年，本协会设计了一个新网页的版面，其中载有关于预算和公共财政问题、以联合国三种正式语文编写的宝贵资料，每月全世界各有五千多名技术人员和专家访问这个网页。

4. 世界基督教协进会教会国际事务委员会 (2000 年一般性报告)

第一部分——引言

教会国际事务委员会为世界基督教协会服务，其 349 个成员教会分布于 110 个国家，会员总数超过 5.6 亿。它的目的是使各教会了解世界性问题，并协助各教会促进有正义和自由的和平；发展国际法和有效率的国际机构；尊重和遵守人权和基本自由，包括宗教自由；努力争取裁军；促进经济和社会正义；促进自决以及社会、文化、教育和人道主义的事业。

第二部分——本组织对联合国工作的贡献

(一) 参加经济及社会理事会及其附属机构和/或主要专题会议和联合国其他会议：

过去四年，教会国际事务委员会对经济及社会理事会及其附属机构、重要专题会议和联合国其他会议作出贡献，其方法是监测各项活动、建议议程项目、提供口头和书面发言，并举办并行的非政府组织会议和会外活动。鉴于篇幅有限，特别开列下列几点，作为本会对联合国的贡献的几个例子。

在纽约联合国总部：(一) 2006 年联合国大会讨论艾滋病毒和艾滋病特别会议，举办会外活动，主题为“耻辱、选择、改变”（2006 年 6 月 2 日）；(二) 2004 年联合国巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会，举办“国际非暴力机构驻留巴勒斯坦

坦和以色列：基督教会和民间社会促进正义和平”问题听证会(2004年9月21日)；(三) 2006年小武器和轻武器非法贸易问题审查会议，共同举办会外活动，主题为“致命的交易：心灵上的透视”(2006年6月27日)；(四) 社会发展委员会第四十五届会议，共同举办民间社会论坛(2007年2月27日)；(五) 妇女地位委员会第五十一届会议，共同举办下列主题的活动：“宗教典籍与赋予妇女和女孩权力”(2007年2月27日)和“过渡时期的司法与女童：国际刑事法院、联合国和民间社会的作用”(2007年3月2日)；(六) 可持续发展委员会第十三届会议，共同举办会外活动，主题为“向所有人提供饮水：道德原则和做法”(2005年4月19日)；(七) 第三届土著问题常设论坛，共同举办会前的民间社会论坛和情况介绍(2004年5月8至9日)；

在瑞士日内瓦：(一) 在人权理事会第二届会议之前，共同举办会前活动，称为人权理事会非政府组织预备会议(2006年9月17日)；(二) 第二届裁军谈判会议，举办裁军促进发展问题讨论会(2006年6月16日)；(三) 执行委员会第五十五届会议，难民署与非政府组织举行的年度协商会，共同举办下列会外活动：艾滋病毒和艾滋病；冲突与游民；拘留：解开问题—注视如何增进团结；两性平等和年龄问题主流化：约旦和阿拉伯叙利亚共和国的经验；重视难民与人权的解决办法(2004年9月，各项活动都在瑞士日内瓦举行)；(四) 人权委员会第六十一届会议，举办“巴布亚人民的经济、社会和文化权利”(2005年4月1日)；(五) 第六十届世界卫生大会，举办会外活动，主题为“从政策到行动，民间社会重新注视初级保健——两性平等和多文化的做法”(2007年5月17日)，并共同举办会外活动，主题为“社会健康与灵性：对一般医疗的影响”(2007年5月16日)；(六) 联合国气候变化框架公约第十二届缔约方会议，本委员会共同举办会外活动，主题为“气候的正义”(2006年11月7日，肯尼亚内罗毕)。

(二) 在外地和/或总部与联合国的机构和/专门机构合作：

在纽约联合国总部：(一) 教会国际事务委员会秘书长会见联合国秘书长，鼓励透明性和问责制，提供必要的专门知识，并重申双方承诺促使民间社会组织和宗教团体经常参加联合国的工作(2007年10月29日)；(二) 教会国际事务委员会及其伙伴机构全基督教宣传联盟与大会主席办公室和联合国艾滋病毒/艾滋病联合规划署合作，在2006年大会讨论艾滋病毒和艾滋病问题特别会议期间派遣宗教代表参加民间社会工作队(2006年5月31日至6月2日)；教会国际事务委员会在巴多罗马教堂共同举办一次多宗教的礼拜会(2006年5月30日)，参加人士包括大会主席，并收到秘书长的贺词；(三) 教会国际事务委员会通过在第一委员会举行的裁军谈判会议(2006年10月31日)和不扩散核武器条约会议(2005年4月11日)，对不扩散核武器的努力作出贡献；(四) 防止、打击和消除小武器和轻武器非法贸易的行动纲领(美国纽约，2005年7月11日至15日)；教会国际事务委员会参与下列会议进行的对话：促进和保护残疾人的尊严和权利特设委员会第

三届至第八届会议(2004年5月24日至6月4日,2004年8月23日至9月3日,2005年1月24日至2月4日,2005年8月1日至12日,2006年8月14日至25日),以及气候变化框架公约第十次至第十二次缔约方会议(阿根廷布宜诺斯艾利斯,2004年12月6日至17日;加拿大蒙特利尔,2005年11月28日至12月9日;肯尼亚内罗毕,2006年11月6日至17日;印度尼西亚巴厘,2007年12月3日至14日);(iv) 教会国际事务委员会,应巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会的邀请,在2007年声援巴勒斯坦人民国际日的庄严纪念会上致词(2007年11月29日)。

在瑞士日内瓦:(一) 在谈判成立人权理事会期间(2006年6月19日至30日),教会国际事务委员会的代表密切监测情况并提出关于加强人权的建议;(二) 教会国际事务委员会通过裁军谈判会议(2004年7月26日至9月10日),对不扩散核武器的努力作出贡献;(三) 教会国际事务委员会对联合国各个方案和基金经常进行的讨论作出贡献,其中包括贸易和发展会议(2004年2月23日),难民署(2007年9月26日和27日)和联合国环境规划署(2004年11月29日至12月1日);(四) 2006-2007年,教会国际事务委员会参加民间社会支持以色列-巴勒斯坦和平国际会议(2006年9月7日和8日,布鲁塞尔;2007年8月30日和31日)。2004年至2007年,教会国际事务委员会的代表积极参加联合国/非政府组织的活动,在下列工作组和委员会担任主席、成员和执行干事:全基督教工作组(规模最大的宗教性非政府组织工作组之一),亚洲问题工作组,三方论坛,非政府组织发展筹资问题委员会,宗教性非政府组织委员会,国际刑事法院宗教和道德联络网,非政府组织社会发展委员会,安全理事会非政府组织工作组。

(三) 本组织采取哪些行动支持国际商定的发展目标:

支持全球优先事项的活动:

1. 世界基督教协进会在2001年建立“克服暴力十年:教会争取和解与和平”(2001-2010);这是教会领导的一个全球运动,设法加强现有的并创造新的努力和网络,来克服暴力。这个十年本着联合国为世界儿童建设非暴力与和平文化十年(2001-2010年)中的相关目标、方案和倡议,设法建立接触点。
2. 2004年至2007年,为了纪念国际和平日(9月21日),教会国际事务委员会及其遍布全球的成员教会在全球各地和联合国(美国纽约和瑞士日内瓦)举办前夕祈祷会与和平活动。
3. 教会国际事务委员会及其成员机构每年纪念世界艾滋病日。例如它与世界卫生组织和联合国艾滋病病毒/艾滋病联合规划署合作,主办一次国际纪念会(瑞士日内瓦,2006年12月1日)。

5. 支持联合国基金 (1996 年一般报告)

一. 引言

支持联合国基金 (FSUN) 成立于 1988 年 11 月。它本着《联合国宪章》的精神，是一个主张促进全世界交流以争取人类和平与繁荣的国际组织。

二. 对联合国工作的贡献

(一) 参加经济及社会理事会的工作：

2007 年 9 月 5 日至 7 日：基金驻联合国的代表参加在纽约联合国总部举行的新闻部/非政府组织第六十次大会，讨论“气候变化：对我们全体人类有何影响”。代表们与具有经济及社会理事会咨商地位的其他非政府组织会商并进行协作，其共同目标是加强提高意识运动，关注气候变化和全球升温。在大会上，基金的代表们参加不同的讨论。这次大会之后，基金开展一个叫做“Kid Seeds”的项目，这是一个“绿色地球”项目，致力于可持续发展与气候变化的关系。这个项目的目的是在美国新泽西州菲利普斯堡发展出一个示范系统，将来在美国、菲律宾和日本全国各地同时实施。这个项目旨在鼓励 7 至 12 岁的儿童参加。

2006 年 9 月 6 日至 8 日：基金出席在纽约联合国总部举行的新闻部/非政府组织第五十九次大会，讨论“未完成的事务：建立有效伙伴关系促进人类安全和可持续发展”。

(二) 在外地和/或总部与联合国各机构和/或专门机构合作：

2004 年至今，基金支持教科文组织技术、工业、职业和创业精神培训 (UNESCO-TIVET) 项目，积极执行并监测其首要项目“电脑课程远距离教学” (DECC)。这个项目是 2003 年在本基金设在菲律宾的总部创办，目的是颁发奖学金给失学青年，帮助他们得到免费学习电脑课程的机会。这个项目被视为独特，因为它所遴选的学员都来自几乎没听说过电脑的农村地区。他们接着进入与本基金合作的志愿者和赞助者所建立的一个“电脑中心”，开始学习这种技术。电脑课程结业时，他们面临的最后挑战是建立自己选择而与联合国有关的不同项目的新奇网站，同时教导他们了解联合国在全世界发挥的各种重大作用。

(三) 采取哪些行动支持《千年发展目标》：

2007 年 10 月 17 日：基金的代表带头进行题为“新泽西州西部和利哈伊河谷站起来”的提高意识运动，支持《千年发展目标》。这项活动在新泽西州菲利普斯堡举行。基金与华盛顿特区的联合国基金合力制作宣传材料和赠品。有 700 多人参加并支持这项运动，由基金的代表领导宣读誓言。

2004-2007 年 12 月：基金的主持人和成员举办“埃尔米塔圣诞节喂养儿童”方案，以支持《千年发展目标》。这项活动每年都在菲律宾马尼拉举行，由本基金向 500 多名流浪街头儿童供应食物并分发食物袋。

为支持《千年发展目标》而进行的其它提高意识运动项目是：信息传播活动——在新泽西州的菲利普斯堡图书馆进行分发传单的活动，向学生们赠送《千年发展目标》的小册子、海报、书签和白色手镯。从 2006 年迄今继续不断进行这项活动。

6. 圣母兄弟会 (1996 年特别报告)

第一部分——引言

(一) 圣母兄弟会的目标和宗旨，主要的行动步骤：

圣母兄弟会是天主教一个传统的宗教和慈善组织，帮助任何贫苦的人，不分种族、阶级、性别或信仰，在美国(芝加哥、纽约、旧金山)以及尼日尔、蒙古、马提尼克、法国等其它国家进行工作(开办学校、孤儿院、诊所、施食处、协助艾滋病患者、老人、探视监犯等)。1994 年以来，本会一直都是与新闻部有联系的一个非政府组织，在 2002 年取得联合国儿童基金会的咨询地位。1997 年以来，本会一直都是与联合国有咨商关系的非政府组织大会的成员，也是非政府组织宗教和信仰自由委员会的成员。圣母兄弟会的神职人员接受本会创办人和会长授予的任务，作为和平与团结的工具。圣母兄弟会在受灾国家办理救灾工作，曾在罗马尼亚(1992 年)、科索沃(1998 年)、萨尔瓦多(2001 年)、海地(1993-2006 年)救灾。本会创办人和会长让·马丽主教在 1971 年创立本组织。[他的努力在外交界和人道主义领域最受赞扬。他协助灾难情况中人民的工作获得联合国多次的表扬。他两度获得纽约市长鲁道夫·朱利亚尼颁奖，表扬他在这个城市的杰出工作。芝加哥市长理查德·戴利耶赞扬他孜孜不倦的工作，以他的名字作为芝加哥一条街道的荣誉街名。他在联合国、儿童基金会的会议和难民署的多次发言为经常进行的讨论增益。他是扶轮社的社员，于 1998 年获得扶轮社的保罗·哈里斯奖。2007 年 5 月，他获得种族平等大会(CORE)颁发的小马丁·路德·金和谐奖]。

(二) 重大改变：

自从上一份报告以来，本组织的理念没有任何改变。但是它的活动却大为扩增，添加多项宝贵的方案(参看下文)。此外，圣母兄弟会于 2005 年在旧金山开设一个慈善工作团，专门帮助无家游民。

第二部分——圣母兄弟会对联合国工作的贡献

圣母兄弟会引以为荣的是作为与联合国有联系的一个非政府组织，并认真看待本身的作用。圣母兄弟会在其各个工作团都表现出，它是代表联合国和联合国在全世界各地的善举的一个非政府组织。

(一) 参加经济及社会理事会的工作和各类重要会议：

在纽约联合国总部出席的会议：圣母兄弟会的神职人员出席纽约联合国总部的大多数会议。举几个例子：2006年9月21日“国际和平日”；2006年10月19日“[美国]总统艾滋病紧急救援计划”；2007年2月15日“妇女地位委员会第五十一届会议的筹备工作”；2007年4月2日经济及社会理事会“消除贫穷和饥饿”；新闻部年会：新闻部/非政府组织第五十九届年会，2006年9月6日至8日，主题为“未完成的事务：建立有效伙伴关系促进社会安全”；出席儿童基金会的非政府组织委员会和具有联合国咨商地位的非政府组织会议，以及非政府组织的其他会议，例如非政府组织宗教和信仰自由委员会。我们看到这些会议的宝贵成果。

在联合国日内瓦办事处和其他国家出席的会议：(一) 2004年3月15日至4月23日，在日内瓦出席人权委员会第六十届会议，就“公民权利和政治权利”发表口头和书面发言；(二) 2004年7月26日至8月13日，在日内瓦出席保护人权小组委员会第五十六届会议，就项目6“人权”发表口头和书面发言；(三) 2005年9月19日至21日，在泰国曼谷出席南亚和东南亚区域专家讨论会，就“打击种族主义、种族歧视、仇外心理和有关的不容忍态度，教育的作用”发表口头和书面发言；(四) 2005年5月9日至12日，在阿拉伯叙利亚共和国大马士革的Elba Chain 皇宫旅馆出席西亚经济社会委员会(西亚经社会)第二十三届部长级会议；(五) 2007年6月11日至15日，在日内瓦出席人权理事会第五届会议，就“歧视”问题发表口头和书面发言；(六) 2007年6月11日至18日，在日内瓦出席人权理事会第五届会议，就“赤贫”问题发表口头和书面发言；(七) 2007年9月10日至18日，在日内瓦出席人权理事会第六届会议，就项目9“歧视”发表口头和书面发言；(八) 2008年3月3日至28日，在日内瓦出席人权理事会第七届会议。

(二) 与联合国各机构和/或专门机构在外地合作：

合作情况如下：(一) 尼日尔尼亚美：2004年，向儿童基金会办理的年度通讯《健康营养》提供资料；2006年，参加儿童基金会为“被排斥和忽视的儿童”举行的仪式；(二) 蒙古乌兰巴托：2007年10月，出席儿童基金会举办的第十八次儿童权利年度论坛，该论坛特别照顾圣母兄弟会在乌兰巴托的孤儿院的需要；(三) 海地：与世界粮食规划署合作，为孕妇和营养不良儿童办理一个营养方案。几百人接受该方案提供的食物。儿童基金会为圣母兄弟会的诊所提供物质和药品。

(三) 与《千年发展目标》有关的活动：

目标 1——消除赤贫和饥饿：(一) 美利坚合众国，芝加哥：2007年，圣母兄弟会通过施食处和其他供餐方案，向大约 132 900 人提供食物，并向大约 120 200 人供应膳食。人数与前一年相仿；(二) 纽约：2007年，大约 153 200 人在本组织的各个供餐方案得到膳食供应。人数与前一年相仿；(三) 旧金山：从 2005 年，每年大约有 6 000 个无家游民得到服务；(四) 尼日尔尼亚美/非洲：在本报告所述期

间，每月在科阿拉坦吉的麻风村分发食物给 110 个家庭。还在布须曼人的其他村庄分发食物给嗷嗷待哺的人口。在尼亚美的圣母兄弟会工作团分发食物给孤儿和贫苦家庭；(五) 蒙古乌兰巴托：在乌兰巴托的施食处/供餐车，2004 年至 2007 年期间，向住在阴沟里的成年和青年游民分发 89 500 多份热餐。每周一次分发煮好的膳食以及用品和衣物。补充营养方案分发婴儿奶品给营养不良的儿童和母亲。通过美国救济会(Americares)每月一次分发婴儿奶品给 500 个家庭。与世界卫生组织(世卫组织)建立良好的关系和协作。拿撒肋村的住房方案在 2003 年 10 月开办。该村是一个试点项目，欢迎有孩子和残疾人而没有房子住的穷苦家庭。这个成功的方案的目标是帮助他们恢复尊严，寻找工作，并教育他们的子女；(六) 法国：在本报告所述期间，每个周日在巴黎开设一个施食处，向成千上万的无家游民和穷苦家庭供应膳食。

目标 2——实施普及的小学教育：(一) 美利坚合众国：圣母兄弟会为芝加哥西城和纽约哈林区的贫苦儿童办理放学后照顾方案；(二) 尼日尔：孤儿院在 1997 年开办，被地方当局指为最清洁、最友善的儿童环境。有 30 名孤儿住在该院；有 120 名贫苦孤儿仍然住在自己的家里，但大多数接受圣母兄弟会的援助。小学在 2002 年开办，是成绩很好的一个学习机构。学生 100%在六年级顺利通过中学的入学考试。该校每年容纳 250 名贫苦学生；(三) 蒙古：2004 年至 2007 年期间，为街头儿童开办一所小学；(四) 海地：在太子港为 200 多名贫苦儿童设立一所小学。

目标 3——为贫苦人口改善产妇保健和一般保健：(一) 非洲：2007 年在尼亚美诊所为 9 800 名门诊病人提供医疗照顾。该诊所声誉卓著，目前有三名医师提供服务，专为预防母子间疾病传染，查出人类免疫缺陷病毒/获得性免疫缺陷综合症(艾滋病毒/艾滋病)，并向艾滋病毒阳性反映的母亲实施抗逆转录病毒疗法。工作人员接受培训，以便协助孕妇查出艾滋病毒/艾滋病。该诊所也是门诊病人补充营养消除营养不良症的中心。(营养不良年婴儿补充营养中心，正在儿童基金会审查之中)。2007 年，约有 1 900 人接受静脉注射治疗，以医治疟疾；(二) 蒙古：从 1998 到 2006 八年期间，圣母兄弟会与乌兰巴托市合作办理一个医院。这个备有 65 张病床的医院完全免费，每年有 14 700 个病人就诊，接受捐赠的免费药品。与当地儿童基金会的管理当局建立良好的关系与协作。

(四) 支持全球原则的活动：

圣母兄弟会提供电视节目在美国和欧洲播放，数以百万计的电视观众看到这些节目。在这些节目中，向公众放映圣母兄弟会的慈善活动。这些活动完全符合《千年发展目标》(特别是消除贫穷)。2004 年至 2007 年，有几次广播介绍联合国。全世界有几千名读者阅读圣母兄弟会的《通讯》及其网址。许多言论都集中于联合国关切的问题。